

in berlin gehts weiter: StammTisch #0x1D verlegt auf den 25.4.18

Beitrag von „Coaster“ vom 23. April 2018, 16:07

[@denis-cubic](#): Bitte sowas das nächste Mal vorher mit uns (Admins) besprechen, bevor man sowas macht. Weil einfach irgendwas in unserem Namen veröffentlichen und unser Logo verwenden, finde ich bzw finden wir jetzt nicht ganz so klasse.

Ist keine schlechte Idee, aber wie gesagt das nächste Mal sowas bitte mit uns absprechen.